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До 80-річчя П.С. Єщенка 

Виповнилося 80 років відомому українському вченому-

економісту, доктору економічних наук, професору Петру Степановичу 

Єщенку. Як ученого його завжди вирізняли глибоке проникнення у 

зміст економічних процесів, намагання побачити внутрішню основу 

складних суперечливих явищ сучасної реальності, вміння з’ясувати 

фундаментальні підстави змін та тенденцій розвитку господарських 

систем.  

П.С. Єщенко народився 4 грудня 1939 року. У 1964 році закінчив 

Київський державний університет. Доктор економічних наук (1990), 

професор. Стажувався в Академії Німеччини при МВС – Bildungsdienst, 

Sozialwerk und Akademie des Deutschen Beamtenbundes, Bonn (1996). 

Автор понад 200 наукових та навчально-методичних праць, у тому чи-

слі 6 монографій, 2 словників, 4 довідників. Працював на різних поса-

дах у державних та науково-дослідних установах, у вищих навчальних 

закладах. Завідував кафедрою економічної теорії Київського націона-

льного університету імені Т.Г. Шевченка, був радником першого засту-

пника Голови Верховної Ради України. Багато років він віддав роботі в 

Інституті економіки та прогнозування Національної академії наук Украї-

ни, в інших академічних та науково-дослідницьких установах. Наукові 

інтереси П.С. Єщенка знаходяться у сфері взаємодії економічної науки 

та економічної політики.   

Всі роки своєї плідної наукової та педагогічної діяльності 

П.С. Єщенко є активним учасником наукових дискусій щодо шляхів 

розвитку України на засадах національних інтересів та економічного 

суверенітету. Його публікації останніх років є зразком виваженого тео-

ретичного аналізу національної економіки та світового господарства, 

обґрунтованої оцінки альтернатив розвитку. П.С. Єщенко не слідує 

моді та кон’юнктурі в науці та політиці, але водночас він реалістично 

відображає глибокі зміни у технологічному та інституційному устрої 

економіки, які створюють нове середовище національного соціально-

економічного розвитку та вимагають передусім стратегічного підходу 

від держави та громадянського суспільства. Він заклав наукову тради-

цію аналізу суспільних витрат та втрат технічного та соціального роз-

витку, яка сьогодні стає особливо актуальною. Саме його трактування 

соціально-економічної складової трансформаційних процесів виявило-

ся одним із найбільш перспективних. В книзі «Куда движется глобаль-

ная экономика в XXI веке?» (у співавторстві) П.С. Єщенко одним із пе-

рших обґрунтував концепцію альтернативності моделей глобалізації, 
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яка надає можливість відійти від фатального слідування сьогоднішнім 

кризовим тенденціям розвитку цивілізації. 

Петро Степанович завжди відкритий для співпраці з колегами та 

науковою молоддю. Його ідеї глибоко увійшли у науковий обіг націо-

нальної економічної науки. П.С. Єщенко багато уваги приділяє підгото-

вці наукових кадрів. Притаманні йому вимоги обґрунтованої методоло-

гії, логіко-історичного підходу до актуальних проблем сучасності дають 

можливість молодим вченим знайти власне місце в економічній науці. 

У його педагогічному активі 17 кандидатів та докторів наук. Він чудо-

вий оратор. Як людину його  вирізняють скромність, глибока внутріш-

ня порядність, природна доброзичливість, вміння своєчасно надати 

допомогу.  

Бажаємо Вам, Петре Степановичу, здоров’я, плідної творчості, 

радості життя на довгі роки. 
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